
《 Ｓ Ｐ １ ２ Ｇ Ｔ Ｎ Ａ Ｓ 間口2450㎜ 》
【基本部：SP12GTNASK】

梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

PG29002 アンカー棒（φ13×250) 4 SPGTM0010000 柱前左右 1

SPGSM0110000 ガセットプレート　左 4 SPGTM0020000 柱後左 1

SPGSM0120000 ガセットプレート　右 4 SPGTM0010000 柱前左右 1

SPGTM0300000 車止め棒取付金具 2 SPGTM0030000 柱後右 1

SPGSM0320000 桁左右 6 5GT-S250M SPGSM0100000 梁 1 1910×120×60 12.9

SPGTM0330000 桁取付プレート 4 5GT-S250M SPGSM0100000 梁 1 1910×120×60 12.9

SPGSM0340000 桁取付支柱 2 SPGSM0380000 左化粧板 1

SPGTM0350000 桁カバー 6 SPGSM0390000 右化粧板 1

SPGTM0370000 屋根サドル 27 5GT-S352M SPGSM2310000 桁（スパン2450㎜） 3 2485×142×118 30.3

SPGTM0400000 前面化粧板　左 1 SPGTM0150000 腰板　縦枠左 2

SPGTM0420000 前面化粧板　右 1 SPGTM0160000 腰板　縦枠右 2

4400350086 ﾄﾗｽ小M5×10ﾗｽﾊﾟｰﾄG 10 SPGTM0170000 腰板　上枠左右 2

4401206117 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×16棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 93 SPGTM0180000 腰板　下枠左右 2

4401206122 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×20棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 5 CF10M0150000 中補強 4

4401206110 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽ M6×45 あら先 ｼﾞｵﾒｯﾄ 7 SPGTM0150000 腰板　縦枠左 1

4401206125 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×55あら先 ｼﾞｵﾒｯﾄφ13 2 SPGTM0160000 腰板　縦枠右 1

4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞNT　M6ﾂﾊﾞ大ｾﾚｰﾄ無ｼﾞｵﾒｯﾄ 40 SPGTM2190000 腰板上枠後（スパン2450㎜） 1

4401508015 VﾛｯｸNT M8 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 28 SPGTM2200000 腰板下枠後（スパン2450㎜） 1

4401808011 山W 5/16×30 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 28 CF10M0150000 中補強 2

4986000064 ﾌｪﾙﾄﾊﾟｯｷﾝ 5/16×29 28 SLB-1AK CPL3MA050000 車止め棒（スパン2450㎜） 1 2400×45×45 5

4985700018 屋根用　M8ｷｬｯﾌﾟ　ﾀｳﾝｸﾞﾚｰ 28 5GT-S502M SPGTM2410000 前面化粧板　中（スパン2450㎜） 1 2510×125×70 3

4401210036 ﾄﾘｰﾏｾﾑｽ M10×20 W付平先ｼﾞｵﾒｯﾄ 38 ※屋根板・腰板梱包は工場より雑貨便の発送の場合です｡

4401210030 中ﾎﾞﾙﾄ M10×70 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 11 5GT-S702 SPGSM0360000 屋根板 2 2483×785×70 19.3

4401210032 中ﾎﾞﾙﾄ M10×80 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 17 5GT-S702 SPGSM0360000 屋根板 2 2483×785×70 19.3

4401510015 ﾌﾗﾝｼﾞN　10(17×21)ｾﾚｰﾄ付　ﾗｽﾊﾟｰﾄG 64 5GT-A800 SPGTM0220000 腰板左右 2 1882×794×50 16.1

4401810013 W 10×22×1.6 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 28 5GT-A852 SPGTM2230000 腰板　後（スパン2450㎜） 1 2392×794×50 11

4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 54

4985700119 M10ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 63

4985700120 M10ﾅｯﾄｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 63

EC25SNSK0000 組立説明書 1

EC09SPTA0000 取扱説明書 1 ※桁は3本のうち1本に注意シールを貼付ける｡

EC25SNSB0000 基礎施工図 1

5405340212 「タクボエクステリア製品」保証書 1

5406300982 ネームプレート（シール） 1

4201898224 補修塗料（タウングレー） 1

5406301079 穴塞ぎシール 6

15梱包 合計 224.8 ㎏

8.7

2482×140×74

1895×145×63 14.8

20.4

6.3

2482×140×74 20.4

5GT-S300M 2565×122×105

自転車置場　梱包明細

5GT-100M

5GT-200M

5GT-A400M

5GT-A452M

部品番号及び
資材コード（購入品)

2400×95×63

24.4495×270×180
5GT-
S021M

部品番号及び
資材コード（購入品)



《 Ｓ Ｐ １ ２ Ｇ Ｔ Ｎ Ａ Ｓ 間口2450㎜ 》
【連棟部：SP12GTNASL】

梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

PG29002 アンカー棒（φ13×250) 2 SPGTM0040000 柱前中 1

SPGSM0110000 ガセットプレート　左 2 SPGTM0050000 柱後中 1

SPGSM0120000 ガセットプレート　右 2 5GT-S250M SPGSM0100000 梁 1 1910×120×60 12.9

SPGTM0300000 車止め棒取付金具 2 5GT-S352M SPGSM2310000 桁（スパン2450㎜） 3 2485×142×118 30.3

SPGTM0330000 桁取付プレート 2 SPGTM0150000 腰板　縦枠左 1

SPGSM0340000 桁取付支柱 1 SPGTM0160000 腰板　縦枠右 1

SPGTM0370000 屋根サドル 21 SPGTM2190000 腰板上枠後（スパン2450㎜） 1

4400350086 ﾄﾗｽ小M5×10ﾗｽﾊﾟｰﾄG 2 SPGTM2200000 腰板下枠後（スパン2450㎜） 1

4401206117 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×16棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 45 CF10M0150000 中補強 2

4401206122 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×20棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 4 SLB-1AK CPL3MA050000 車止め棒（スパン2450㎜） 1 2400×45×45 5

4401206110 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽ M6×45 あら先 ｼﾞｵﾒｯﾄ 2 5GT-S502M SPGTM2410000 前面化粧板　中（スパン2450㎜） 1 2510×125×70 3

4401206125 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×55あら先 ｼﾞｵﾒｯﾄφ13 2 ※屋根板・腰板梱包は工場より雑貨便の発送の場合です｡

4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞNT　M6ﾂﾊﾞ大ｾﾚｰﾄ無ｼﾞｵﾒｯﾄ 31 5GT-S702 SPGSM0360000 屋根板 2 2483×785×70 19.3

4401508015 VﾛｯｸNT M8 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 22 5GT-S702 SPGSM0360000 屋根板 2 2483×785×70 19.3

4401808011 山W 5/16×30 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 22

4986000064 ﾌｪﾙﾄﾊﾟｯｷﾝ 5/16×29 22

4985700018 屋根用　M8ｷｬｯﾌﾟ　ﾀｳﾝｸﾞﾚｰ 22 5GT-S703 SPGSM0360000 屋根板 3 2483×785×70 29.1

4401210036 ﾄﾘｰﾏｾﾑｽ M10×20 W付平先ｼﾞｵﾒｯﾄ 19 ※屋根板は連棟数により取り合わせが変わります｡

4401210030 中ﾎﾞﾙﾄ M10×70 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 5 ※屋根板必要枚数（奇数棟）＝4+3.5（n-1）　(n：棟数，小数点以下切り上げ）

4401210032 中ﾎﾞﾙﾄ M10×80 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 8 5GT-A852 SPGTM2230000 腰板　後（スパン2450㎜） 1 2392×794×50 11

4401510015 ﾌﾗﾝｼﾞN　10(17×21)ｾﾚｰﾄ付　ﾗｽﾊﾟｰﾄG 32 ※桁は3本のうち1本に注意シールを貼付ける｡

4401810013 W 10×22×1.6 ﾗｽﾊﾟｰﾄG 14

4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 23

4985700119 M10ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 32

4985700120 M10ﾅｯﾄｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 32

※重量は屋根板の枚数が多い方で計算しています｡ 10梱包 合計 140.1 ㎏

2400×95×63 8.7

部品番号及び
資材コード（購入品)

2482×140×74 20.4

5GT-
S022M

250×215×150

自転車置場　梱包明細

10.2

部品番号及び
資材コード（購入品)

5GT-150M

5GT-A452M


	SP1GTNAS-K
	SP1GTNAS-L

